Las Escuelas de la Alianza para Escuelas Publicas
Actas de reunión trimestral en persona de la junta directiva escolar Alliance Renee and Meyer Luskin Academy High School 
jueves, 20 de marzo del 2014
La reunión trimestral de la junta directiva escolar de Alliance Renee and Meyer Luskin Academy High School (la "corporación"), una corporación en California sin fines de lucro, se llevo a cabo a las 8:00am el jueves 20 de marzo del 2014.
Los siguientes invitados y miembros de la junta directiva asistieron o estuvieron asuentes:
· Miembros de la Alianza de cada junta directiva escolar: Gayle Miller, Darline Robles, y Presidenta Judy Burton
· Alliance Renee and Meyer Luskin Academy High School: R. Medrano-Director, Guadalupe De La O-Maestra, Celida Payan-Padre,  Shamara Charles-Madre y Roger Huff-Representante Comunitario
· Los siguientes miembros de la Alianza estuvieron presentes: Robert Pambello-Vicepresidente de Escuelas, Ena LaVan-Vice presidenta de Escuelas, Ben Wang-Contralor, Anita Ravi-Directora Académica, Catherine Suitor-Director de Desarrollo, David Medina-Director de Investigaciones y Análisis, Jennifer Drake-Director de Proyectos Especiales, Marguerite Williams- Administradora del Programa de Preparación de Maestros, Russell Ng-Escuelas, Artha Connerly-Gerente de Oficinas y Mary Louise Silva-Directora de Enfoque Comunitario y Padres.

· Frank Baxter, miembro de la junta directiva de la Alianza, también estuvo presente.

Presidenta Judy Burton empezó la reunión a las 8:00 am. 

Todos presente fueron bienvenidos e introducidos.
La acta de reunión del 16 de enero, 2014 fue repasado y aprobado.  
La Sra. Judy Burton inauguró la reunión, destacando que cada consejo escolar de la Alianza esta trabajando arduamente para cumplir con los asuntos que salieron a luz como resultado de la reciente visita del la División de Escuelas Charter de LAUSD. La mayoría de las escuelas resultaron con un punteo de dos en governancia (dentro un rango de 1-4, con 4 representando lo mas alto), y como consecuencia, cambiará como se conducen estas reuniones.
Sra. Burton también anuncio un puesto libre en el consejo escolar debido a la partida de Marie Washington. Este puesto tiene que estar re-emplazado para la próxima reunión. 
Dr. David Medina, Director de Investigación y Análisis proporciona una visión general respecto al rendimiento de subgrupos de estudiantes de la Alianza en el año escolar 2012-13. Se requiere que las escuelas Charter identifique y reporte anualmente sobre el desempeño de los subgrupos al igual que los datos de rendimiento de la escuela en general. Cada junta escolar tuvo la oportunidad de revisar y comparar las tendencias de los subgrupos de la Alianza en general y el subgrupo de su escuela individual. Cada junta escolar también identificó acciones específicas que la escuela planea tomar para cerrar la brecha de rendimiento en Matemáticas y en Artes del Lenguaje Inglés para los siguientes subgrupos significativos:

· Estudiantes aprendiendo Ingles como Segundo idioma 
· Educación Especial 
· Raza/Grupo Étnico
· Estudiantes que reciben almuerzo gratis o a precio rebajado 
· Estudiantes del sistema de crianza “Foster youth” 

El Sr. Ben Wang, Contralor pidió a cada consejo escolar a revisar su informe sobre el presupuesto escolar individual para 2013-14 y la resolución de Financiamiento para la Implementación de Estándares Estatales Common Core, para poder usar fondos estatales adicionales para cubrir los gastos de la compra de iPads estudiantiles y programas de estudio digital para apoyar la transición a los Estándares Common Core.

De acuerdo con el registro de la votación para la Alliance Renee and Meyer Luskin Academy High School los siguientes miembros del consejo escolar aprobaron la resolución de Financiamiento para la Implementación de Estándares Estatales Common Core:

· Gayle Miller

· Darline Robles (por conferencia telefónica)

· Judy Burton

· Guadalupe De La O
· Celida Payan-Padre
· Shamara Charles
El Sr. Wang proporcionó un repaso acerca la Fórmula de Control Local de Finanzas (LCFF en inglés) y Plan de Control Local y Responsabilidad (LCAP en inglés), un nuevo sistema de fondos para escuelas con bajo ingresos, que empezará el año entrante. Este plan incluye:

· El LCFF incluye un aumento anual de fondos para cada estudiante por los próximos siete años hasta los fondos concluyen en 2020-21, lo cual resulta en un aumento de 73% para estudiantes de secundaria y un aumento de 64% para estudiantes de preparatoria.
· Mayo y Abril son meses críticos para el plan de LCFF y el desarrollo de el Plan de Control Local y Responsabilidad (LCAP) de cada escuela.

· El LCAP es un plan escrito que incluye tres secciones: 
Sección 1: Grupos de interés - describe cómo los padres, maestros y miembros de la comunidad están comprometidos e involucrados en el desarrollo, revisión y apoyo a la aplicación de la LCAP.
Sección 2: Objetivos e Indicadores de Progreso - describe cómo la escuela tiene previsto abordar las ocho prioridades del Estado en torno a aumentar el rendimiento de todos los estudiantes y subgrupos y mejorar el programa de instrucción de la escuela. Prioridades LCFF obligatorios incluyen:


1. Servicios Básicos 
2. Implementación de Common Core 

3. Participación de Padres
4. Logros Académicos de los Estudiantes
5. Enfoque de los Estudiantes
6. Ambiente Escolar
7. Acceso a Cursos
8. Rendimiento Estudiantil
Sección 3: Acciones, Servicios y Gastos - describe las acciones específicas que se van a llevar a cabo para cumplir con los objetivos específicos y cuánto va a costar. 
• En la siguiente sesión, cada consejo escolar debe aprobar el presupuesto para 2014-15 y de la LCAP para su escuela. La LCAP debe presentarse cada año y si no se cumplen las metas LCAP, LAUSD podrá revocar la carta de la escuela.

La Sra. Burton introdujo la Política de Educación para personas sin hogar, lo que asegura que los niños sin hogar tienen el mismo acceso a una educación pública gratuita al igual que los demás estudiantes y no serán estigmatizados de ninguna manera. Los consejos escolares tuvieron la oportunidad de revisar la política de personas sin hogar de su escuela.

De acuerdo con el registro de la votación para la Alliance Renee and Meyer Luskin Academy High School los siguientes miembros del consejo escolar aprobaron la resolución de la Política de Educación para personas sin hogar:
· Gayle Miller

· Darline Robles (via conferencia telefónica)

· Judy Burton

· Guadalupe De La O
· Celida Payan-Padre
· Shamara Charles
Como parte de la tradición en cada reunión, los representantes de los padres de CRMA 4 y Collins tuvieron la oportunidad de brevemente describir su experiencia en la Cumbre de Padres de CCSA, el 6 de marzo en San José. Los padres tuvieron el honor de ser seleccionados para asistir y no pueden espera poner en práctica lo que han aprendido.
Miembros de la Junta Gayle Miller y Frank Burton reconocieron una vez más los esfuerzos exitosos de cada escuela Alianza en la preparación de los estudiantes y las familias para la universidad y más allá.
La Sra. Burton clausuró la reunión pidiendo que cada consejo escolar envíe su historial de votación a María Silva.
Se aplazo la reunión a las 9:00 a.m.
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